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Téměř čtyřicítka škol a více než šest desítek zaměstnavatelů představí 

své učební a studijní obory na 2. ročníku Veletrhu povolání Opava. Akci mohou 

zájemci navštívit ve dnech 5. a 6. 10. 2022, a to vždy mezi 9.00 – 18.00 hodinou 

ve Víceúčelové hale v Opavě (Žižkova 8). Vstup je pro návštěvníky zdarma. 

 

Veletrh je určen žákům 8. a 9. tříd základních škol, jejich rodičům, kariérovým 

poradcům a dalším zájemcům o středoškolské studium. Příchozí se budou moci 

seznámit s více než stovkou studijních oborů. Akce se zúčastní nejen místní střední 

školy, ale také vzdělávací zařízení z dalších okresů Moravskoslezského kraje a 

vzdálenějších regionů. Návštěvníci se mohou těšit také na školy, které nabízí 

jedinečné obory, mimo jiné obor veterinářství či asistent zubního technika. 

V neposlední řadě si návštěvníci budou moci vyzkoušet praktické činnosti v rámci 

jednotlivých oborů. Díky společné účasti vystavovatelů z řad škol a zaměstnavatelů 

působících např. v oblasti strojírenství a stavebnictví, získají budoucí středoškoláci 

představu o tom, jak to, co naučí ve škole, uplatní v praxi. 

„Určitě je zajímavé dozvědět se informace o konkrétním studijním 

oboru přímo od vystavujících středních škol. Přidanou hodnotou pak je, když 

se tento obor podaří propojit s konkrétní pracovní činností. A právě to nabídne 

tato akce. Vystavující zaměstnavatelé mají pro příchozí připravenu interaktivní 

prezentaci a zároveň jim odpoví na nejrůznější dotazy. Žáci se dozví, jaké je 

platové ohodnocení na konkrétní pozici, co je třeba znát a umět pro její výkon, 

jaké bonusy firma nabízí nebo jaká je šance na získání práce po absolvování 

konkrétní školy,“ shrnuje ředitelka Kontaktního pracoviště (KoP) ÚP ČR v Opavě 

Petra Ballová. 

Na místě nebudou chybět ani specialisté Úřadu práce ČR. Nabídnou 

zájemcům poradenství související s volbou povolání a dalším vzděláváním. Mimo 

jiné se také od nich dozví, jak napsat životopis či motivační dopis. 

„Náš stánek bude zaměřen nejen na poradenskou činnost, ale zároveň 

představí Úřad práce ČR coby místo mnoha profesí. Děti si totiž často 

nedovedou představit, které studijní obory lze následně na úřadech 

uplatnit,“ upřesňuje vedoucí Oddělení poradenství a dalšího vzdělávání z KoP ÚP 

ČR v Opavě Kateřina Hallová. 
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Stejně jako loni obdrží všichni žáci 9. tříd ZŚ z okresu Opava pracovní sešit, 

jehož prostřednictvím se mohou na veletrh se svými rodiči či kariérovými poradci 

předem připravit. Tato aktivita sklidila značný ohlas už v roce 2019, kdy se veletrh 

před kovidovou pauzou konal poprvé, a organizátoři ji proto nabídnou i letos. 

V neposlední řadě bude součástí akce i bohatý doprovodný program určený pro 

rodiče žáků. V jeho rámci se mimo jiné dozví, na základě čeho je možné predikovat 

nejvhodnější budoucí studijní směr jejich dětí. 

Na organizaci letošního ročníku se podílí kromě Úřadu práce ČR, také 

Okresní hospodářská komora Opava, spolu se statutárním městem Opava a 

sdružením MAS Opavsko. Záštitu nad akcí převzal Moravskoslezský kraj. Bližší 

informace k veletrhu včetně kompletního seznamu všech vystavujících škol, 

studijních oborů a zaměstnavatelů, jsou k dispozici na webových stránkách 

www.veletrhpovolani.cz. 
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